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ДОБРА КОМУНИКАЦИЈА ТУЖИЛАШТВА ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ И ГРАЂАНА
СРБИЈЕ

Шездесетпет одсто грађана Србије је упознато са радом Тужилаштва за ратне
злочине Републике Србије, а њих 56 одсто се изјаснило позитивно о раду
Тужилаштва, што је велики помак према већој информисаности и
заинтересованости у односу на претходни период, показало је најновије
истраживање агенције "Ипсос Стратеџик пулс", спроведено у сарадњи са
Мисијом ОЕБС-а у Србији и Београдским центром за људска права које је
представљено у Медија центру.

Да је правосудни систем Републике Србије способан за суђења за ратне
злочине оценује 66 процената испитаних грађана, за десет одсто више у односу
на претходно истраживање спроведено 2006. године, а готово половина
грађана (46%) мисли да треба наставити суђења пред домаћим судовима када
Хашки трибунал престане са радом. Педесетседам процената испитаних
сматра да суђења а ратне злочине пред домаћим судовима доприносе
сазнавању истине, a 33 одсто њих верује да она доприносе помирењу.

Велики број испитаника, њих 66 одсто, сматра да је у процесуирању ратних
злочина потребна сарадња нових држава насталих распадом СФРЈ, чиме је,
према оцени Бруна Векарића, портпарола Тужилаштва и вишег саветника
Тужиоца за ратне злочине, подржан и усвојен принцип Тужилаштва о
неопходности регионалне сарадње за ефикасније и квалитетније суђење за
ратне злочине. Да јавност добија довољно информација о суђењима за ратне
злочине пред домаћим судовима утисак је 30 одсто испитаника, двоструко
више у односу на истраживање из 2006. године. Више од половине грађана
(52%) оценује да су домаћи тужиоци непристрасни у односу на националност
починилаца ратних злочина, а више од трећине (33%) сматра да Тужилаштво за
ратне злочине има храбрости да покрене све поступке.

Иако су у великом проценту упознати да је Ратко Младић пред МКТЈ оптужен
за геноцид, злочине у Сребреници и ратне злочине у БиХ (66%), чак 64 одсто
испитаника сматра да он не треба да буде ухапшен и изручен Хашком
трибуналу.


